

Τι είπε ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης για τον νέο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Κρήτης](#)



Χαρμόсуνα χτύπησαν λίγο πριν τη 1:30 το μεσημέρι της Τρίτης 11 Ιανουαρίου 2022 οι καμπάνες στον Άγιο Μηνά καθώς μετά από την συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, [ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Ευγένιος εξελέγη ο νέος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης.](#)

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος βρέθηκε από νωρίς το πρωί στο Ρέθυμνο ενώ όπως ανέφερε μιλώντας στον **Περιφερειακό Τηλεοπτικό Σταθμό CRETA** και στην εκπομπή **Live με την Αντιγόνη** τον συνδέει με τον νέο Αρχιεπίσκοπο **μια σχέση... ζωής!**

«Είναι **μια ιδιαίτερη ημέρα σήμερα για όλους**, για την Εκκλησία της Κρήτης, ημέρα ιστορική καθότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος πρόκρινε ανάμεσα σε ισάξιους υποψηφίους το νέο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης τον Σεβασμιότατο μέχρι πρότινος **Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου**» σημείωσε ο

Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας.

Πρόσθεσε δε, πως η χαρά όλων είναι μεγάλη καθώς ο Σεβασμιώτατος κ. Ευγένιος **είναι άνθρωπος αφιερωμένος στην Εκκλησία από τα παιδικά του χρόνια.** «Έχει αφιερώσει τη ζωή του στην Εκκλησία οπότε έχει δείξει δείγματα γραφής για το εκκλησιαστικό του ήθος, για την προσωπική του ταυτότητα».

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας, υπηρέτησαν μαζί στην Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο από διάφορες θέσεις, οπότε **η πορεία τους ήταν κοινή στην Εκκλησία.** «Υπηρετήσαμε μαζί και τους μακαριστούς γεροντάδες μας και η πορεία μας ήταν κοινή. Τον ευχαριστώ για την αγάπη του και εύχομαι να έχει πολλές δυνάμεις στη νέα του θέση. **Είμαι σίγουρος ότι θα αγωνιστεί για την ενότητα της Εκκλησίας της Κρήτης,** έχει το ειδικό βάρος που χρειάζεται, για να βαστάξει το βάρος και να φέρει την Εκκλησία εκεί που της αξίζει».

Εξηγώντας τη διαδικασία, σημείωσε πως ο νέος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος ξεκίνησε το ταξίδι του για το Φανάρι, αύριο το πρωί θα δώσει το Μικρό Μήνυμα στην Ιερά Σύνοδο και μετά θα δώσει το Μεγάλο Μήνυμα στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου. «Θα υποβάλλει τα σεβάσματα του στον Πατριάρχη μας, **θα περιμένουμε να εκδοθεί το Προεδρικό Διάταγμα** από το Προεδρείο της Δημοκρατίας και αμέσως μετά **θα μεταβεί στην ΠτΔ για να δώσει την κανονική διαβεβαίωση και μετά θα οριστεί η ενθρόνιση του**».

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Ρεθύμνου **Γιώργος Μαρινάκης,** σημείωσε πως ο ρόλος του Αρχιεπίσκοπου είναι ιδιαίτερα σημαντικός.

Κλείνοντας, σχολίασε πως όταν αποχωρίζεσαι **έναν άνθρωπο που έχεις συνδεθεί επί τόσα χρόνια, τα συναισθήματα είναι ανάμεικτα.** «Νομίζω ότι επικρατεί η χαρά γιατί ένας δικός του στόχος επιτεύχθηκε, είναι για το καλό όλων μας. Θεωρώ ότι όπως και εδώ στο Ρέθυμνο άφησε το θετικό του στίγμα, το ίδιο θα κάνει και στην Αρχιεπισκοπή μας».



Ο νέος Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος

Πηγή: creta24.gr